



వ్యక్తిగత సంరక్షణ

రోజువారీ సంరక్షణ కొరకు ప్రకృతి యొక్క ఆశీర్వాదం



షేవింగ్ తర్వాత కలబంద లోషన్

ముఖ వెంట్రుకలను షేవింగ్ చేయడం వెనుక అనేక చిన్న కోతలు ఉన్నాయి, ఇవి బ్యాక్టీరియా లేదా ఇతర పదార్థాలను పొందే అవకాశం ఉంది. కలబంద గుజ్జు, టీ ట్రీ ఆయిల్, మెంత్తోల్, గ్లిజెరిన్, ఇథనాల్ వంటి పదార్థాలు కలబందలో ఉండే అలోవెరా షేవింగ్ లోషన్ ముఖాన్ని బ్యాక్టీరియా, టాక్సిన్స్ లేకుండా చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద గుజ్జు, టీ ట్రీ ఆయిల్, మెంత్తోల్, గ్లిజెరిన్ మరియు ఇథనాల్.

సూచనలు: కలబంద షేవింగ్ లోషన్ చర్మాన్ని ఉపశమనం చేస్తుంది మరియు క్రిమిరహితం చేస్తుంది. ఇది చర్మాన్ని ఉత్తేజపరచడానికి మరియు రిఫ్రెష్ చేయడానికి సహాయపడుతుంది. సాధారణంగా చెప్పాలంటే ఇది ముఖానికి శానిటైజర్ లా పనిచేస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ముఖానికి కొద్దిగా అప్లై చేయండి. ముఖ వెంట్రుకలను షేవింగ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు ఎం ఆర్ పి: ₹ 195/-

కలబంద చేతులు కడుక్కోవడం వేప నిమ్మకాయ

కలబంద హ్యాండ్ వాష్ తో సరైన పరిశుభ్రత మరియు పరిశుభ్రతను ప్రాక్టీస్ చేయండి!! సూక్ష్మక్రిముల నుండి కడగని చేతులు ఇతర వస్తువులకు మరియు ఇతర వ్యక్తులకు కూడా బదిలీ అవుతాయి. కలబంద హ్యాండ్ వాష్ చేతుల నుండి బ్యాక్టీరియా, సూక్ష్మక్రిములు మరియు వివిధ కలుషితాలను తొలగించడానికి రూపొందించబడింది. ఈ పరిశుభ్రమైన ఉత్పత్తి మొండి ధూళిని కరిగిస్తుంది మరియు పలుచన చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద సారం, వేప, నిమ్మకాయ, గ్లిజెరిన్.

సూచనలు: కలబంద హ్యాండ్ వాష్ చేతులను శుభ్రపరుస్తుంది మరియు వైరస్, ఇన్ఫ్లెక్షన్ మరియు క్రిముల నుండి రక్షిస్తుంది. ఇది సూక్ష్మక్రిములు ఒక వ్యక్తి నుండి మరొక వ్యక్తికి వ్యాప్తి చెందకుండా నిరోధిస్తుంది. మురికి చేతుల వల్ల కలిగే ఫుడ్ పాయిజనింగ్ నుండి రక్షించడానికి ఇది సహాయపడుతుంది. ఉపయోగించడానికి సులభం, ఇది సామాజిక మర్యాదను ప్రోత్సహిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: తడి చేతులపై కొద్దిగా కలబంద హ్యాండ్ వాష్ ను నొక్కండి. చేతులను 20-30 సెకన్ల పాటు రుద్దండి మరియు వైద్యుడు సూచించిన విధంగా కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 250 మి.లీ. ఎం ఆర్ పి: ₹ 175/-



యాంటీసెప్టిక్ టాల్కమ్ పౌడర్

శరీరంలో చెమట పెరుకుపోయే ప్రదేశాలు ఉన్నాయి ఫంగల్ మరియు బ్యాక్టీరియల్ ఇన్ఫెక్షన్ల పెరుగుదల, చర్మపు మంట మరియు దురద. అలోవెరా, వేప & ఆఘా వంటి సహజ మూలికలతో సమ్మిళితంగా ఉన్న యాంటీసెప్టిక్ టాల్కమ్ పౌడర్ ఈ చర్మ సమస్యల నుండి ఉపశమనం కలిగించడంలో సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, ఉసిరి, వేప మరియు మెంత్తోల్.

సూచనలు: చర్మాన్ని నయం చేస్తుంది, ఉపశమనం చేస్తుంది మరియు చల్లబరుస్తుంది. ఫంగల్ మరియు బ్యాక్టీరియల్ ఇన్ఫెక్షన్లను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది. చర్మాన్ని రిఫ్రెష్ గా, వునరుత్తేజంగా ఉంచి చెడు వాసనను తొలగిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: రోజంతా డ్రైప్ నెస్ కోసం శరీరమంతా చల్లండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹120/-



హెర్బల్ బ్రెస్ట్ ఫిట్

హెర్బల్ బ్రెస్ట్ ఫిట్ క్రీమ్ రొమ్ములను దృఢంగా చేయడానికి మరియు టోనింగ్ చేయడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన క్రీమ్, ఇది రొమ్ముల దెబ్బతిన్న చర్మ కణాలను పునరుద్ధరించడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది స్థితిస్థాపకతను పునర్నిర్మించడానికి మరియు బస్ట్ ప్రాంతాన్ని ఆకృతి చేయడానికి సహాయపడుతుంది, తద్వారా ఎగువ ప్రాంతానికి దృఢమైన రూపాన్ని ఇస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అలోవెరా, ఆపికాట్ ఆయిల్, శీపర్ల ఆయిల్ మరియు శ్రీగోపాల ఆయిల్.

సూచనలు: రొమ్ము ప్రాంతాన్ని దృఢపరచడానికి మరియు టోనింగ్ చేయడానికి, రొమ్ముల స్థితిస్థాపకతను పునర్నిర్మించడానికి, దెబ్బతిన్న చర్మాన్ని పోషించడానికి సహాయపడుతుంది. ఫ్రైవ్ మార్క్స్ రూపాన్ని తగ్గించి వాటిని సూత్ గా కనిపించేలా చేస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: మీ చేతుల్లో తగినంత క్రీమ్ తీసుకోండి. క్రీమ్ పూర్తిగా గ్రహించే వరకు రొమ్ములను వృత్తాకార మరియు పైకి కదిలికలలో మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: 430/-



హెర్బల్ ఫెమి టైట్

సహజ పదార్థాలతో సముద్ధిగా ఉన్న హెర్బల్ ఫెమి టైట్ యోనిని టోన్ చేయడానికి, కండైన చేయడానికి, బిగించడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది యోని కండరాలను బలోపేతం చేయడానికి కూడా సహాయపడుతుంది. ఇందులో యాంటీ ఫంగల్ గుణాలున్నాయి. కలబంద, ఆమ్లా మరియు ఇతర మూలికల కలిపి సన్నిహిత భాగాల మొత్తం శ్రేయస్సును పెంచుతాయి.

కావల్సిన పదార్థాలు: అలోవెరా, ఫిత్కారి, మంజిస్తా మరియు లోద్రా.

సూచనలు: సన్నిహిత భాగాల మొత్తం ఆరోగ్యం కోసం. ఇది యోనిని టోన్ చేస్తుంది, మృదువుగా చేస్తుంది మరియు లూబ్రికేట్ చేస్తుంది. ఇది నిరోధించని మరియు సంక్రమణ లేని సన్నిహిత అనుభవం కోసం యోని నుండి ఫంగల్ జాతులను తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: మీ సన్నిహిత ప్రాంతంపై పొడి వస్త్రాన్ని రుద్దండి. మీ వేళ్ళ మధ్య పుష్పలంగా క్రీమ్ తీసుకోండి. గర్భం వరకు సున్నితంగా అప్లై చేయాలి. ఇది రోజంతా ఉండనివ్వండి లేదా వైద్యుడు ఆదేశించిన విధంగా ఉపయోగించండి.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 375/-

ఆర్గానిక్ నోని హెయిర్ కలర్ షాంపూ

ఆర్గానిక్ నోని హెయిర్ కలర్ షాంపూ దాని స్వంత రకమైన షాంపూ-కమ్-డై, ఇది కొన్ని నిమిషాల్లో అవాంఛిత బూడిద జాట్లను వదిలించుకోవడానికి సహాయపడటమే కాకుండా జాట్లకు మెరుపును అందించడంలో సహాయపడుతుంది. మూలికా సారాలు మరియు ఆలివ్ ఆయిల్ యొక్క ప్రసిద్ధ సుగుణాలకు ధన్యవాదాలు, ఇది జాట్లకు తక్షణ రంగు మరియు అవసరమైన పోషణను ఇస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, జినెంగ్ ఎక్స్ట్రాక్ట్, నోని ఎక్స్ట్రాక్ట్ మరియు ఆలివ్ ఆయిల్.

సూచనలు: నోని మరియు జినెంగ్ సారాలతో సముద్ధిగా ఉంటుంది, ఇది జాట్లు పెరుగుదలను ప్రోత్సహించడంలో సహాయపడుతుంది. నోని సారం జాట్లు పెరుగుదలకు సహాయపడే సామర్థ్యానికి ప్రసిద్ధి చెందింది మరియు జినెంగ్ సారం జాట్లు రాలడాన్ని తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. ఆలివ్ ఆయిల్ ఎక్స్ట్రాక్ట్ జాట్లను తేమగా మారుస్తాయి, ఇది ప్రకాశవంతంగా మరియు మృదువుగా ఉంటుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఉత్పత్తిని ఉపయోగించే ముందు మీరు చర్మ పరీక్ష చేయాలని నిర్ధారించుకోండి, ఎందుకంటే కొంతమందికి హెయిర్ డైలకు అలెర్జి ఉంటుంది. పరీక్ష చేయడానికి, మీ చెవి చివరన కొన్నింటిని వర్తించండి. మీకు అలెర్జి ఉంటే, ఎర్రటి దద్దుర్లు 24 గంటల్లో కనిపిస్తాయి. కలబంద హెయిర్ షాంపూతో మీ జాట్లను కడగాలి. ఆర్గానిక్ నోని హెయిర్ కలర్ షాంపూను జాట్లకు అప్లై చేసి బాగా మసాజ్ చేయాలి. మరకలను నివారించడానికి హ్యాండ్ గ్లోజులు ధరించండి. 5 నుంచి 10 నిమిషాల పాటు అలాగే ఉంచి తర్వాత శుభ్రం చేసుకోవాలి.

నెట్ పరిమాణం: 4 సిసిఎస్ ఎమ్ఆర్పి: ₹ 280/-





కలబంద కేసర్ బాత్ బార్ (ఆయుర్వేద సిక్స్ టోనర్)

సాంప్రదాయకంగా కేసర్, తులసి & వేప, కలబంద కేసర్ బార్లో సహా విదేశీ మూలికలతో చేతితో తయారు చేసిన వాటిని రోజువారీ చర్మ సంరక్షణ దినచర్యగా తీసుకోవచ్చు. 100% సబ్బు రహిత, సహజమైన మరియు స్వచ్ఛమైన ఈ స్నానపు బార్ చర్మాన్ని ఆరోగ్యంగా మరియు ప్రకాశవంతంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, తులసి, కేసర్, వేప.

సూచనలు: చర్మాన్ని ప్రకాశవంతంగా, అందంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. మీ చర్మాన్ని అనేక చర్మ వ్యాధుల నుండి దూరంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. శరీర దుర్వాసనను అదుపులో ఉంచుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: మీ చర్మాన్ని నీటితో తడవండి. కలబంద కేసర్ బాత్ బార్ ను మీ శరీరమంతా అప్లై చేయండి. శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 75 గ్రా. ఎం ఆర్ పి: ₹ 110/-

అలోముల్తానీ మిట్టి బాత్ బార్ (ఆయుర్వేద సిక్స్ టోనర్)

సాంప్రదాయకంగా చేతితో తయారు చేయబడింది మరియు ప్రకృతి నుండి ప్రేరణ పొందింది, కలబంద ముల్తానీ మిట్టి బాత్ బార్ ముల్తానీ మిట్టితో సమ్మిళితంగా ఉంటుంది, ఇది చనిపోయిన చర్మ కణాలను సున్నితంగా శుభ్రపరుస్తుంది మరియు తొలగిస్తుంది. ఇది మొటిమలు, ముడతలు, మొటిమలు, దద్దుర్లు వంటి వివిధ చర్మ వ్యాధులను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది, అదే సమయంలో చర్మం యొక్క పిహెచ్ సమతుల్యతను పునరుద్ధరిస్తుంది. ఇది శరీర దుర్వాసనను దూరం చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అలోవెరా, గంధం, ముల్తానీ మిట్టి మరియు హనీ.

సూచనలు: మచ్చలేని, మెరిసే చర్మాన్ని అందిస్తుంది. మొటిమలు, మొటిమలు వంటి చర్మ వ్యాధులను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది. వృద్ధాప్య సంకేతాలను తగ్గిస్తుంది. శరీర దుర్వాసనను చాకీ పెడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: మీ శరీరాన్ని నీటితో తడవండి. కలబంద ముల్తానీ మిట్టి బాత్ బార్ ను శరీరమంతా అప్లై చేయండి. శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి.



నికర పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎం ఆర్ పి: ₹ 110/-

కలబంద పంచగవ్య స్నానపు బార్ (ఆయుర్వేద సిక్స్ టోనర్)

కలబంద పంచగవ్య బాత్ బార్ (ఆయుర్వేద సిక్స్ టోనర్) చర్మ సమస్య లేకుండా ఉండటానికి రూపొందించబడింది. కలబంద మరియు పంచగవ్య (ఆవు పేడ, మూత్రం, పాలు, పెరుగు, నెయ్యి) తో తయారు చేయబడిన ఇది సాంప్రదాయకంగా చేతితో తయారుచేసిన 100% సహజ ఉత్పత్తి. ఆయుర్వేదం యొక్క సుగుణాలతో, ఇది మొటిమలు, మొటిమలు, అవాంఛిత దద్దుర్లు, టాన్ సిక్స్ వంటి వివిధ చర్మ సమస్యలతో పోరాడటానికి సహాయపడుతుంది, అదే సమయంలో చర్మం యొక్క పిహెచ్ సమతుల్యతను పునరుద్ధరిస్తుంది. ఆవు పాలు మరియు నెయ్యి వంటి దాని ఉత్పన్నాలు వాటి చర్మాన్ని పెంచే మరియు మృదువైన లక్షణాలకు ప్రసిద్ధి చెందాయి, ఇవి అన్ని రకాల చర్మాన్ని సున్నితమైన మార్గంలో శుభ్రపరుస్తాయి మరియు తేమ చేస్తాయి. ఇది శరీరంపై ఓదార్పు సువాసనను కూడా వదిలివేస్తుంది, అవాంఛనీయ శరీర వాసనతో పోరాడటానికి సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, గ్లిజిరిన్, పొద్దుతిరుగుడు నూనె మరియు పంచగవ్య.

సూచనలు: ముడతలు, మొటిమలు మరియు అనేక ఇతర చర్మ ఇన్ఫెక్షన్లను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది. మెరిసే మరియు అనారోగ్యం లేని చర్మాన్ని అందిస్తుంది. మీ చర్మాన్ని మృదువుగా, మృదువుగా చేస్తుంది. శరీర దుర్వాసనను అదుపులో ఉంచుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: మీ శరీరాన్ని నీటితో తడవండి. కలబంద పంచగవ్య స్నానపు బార్ ను మీ శరీరమంతా అప్లై చేయండి. శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి.



నెట్ పరిమాణం: 75 గ్రా. ఎం ఆర్ పి: ₹ 105/-

అలోవెరా స్నానపు బార్

అలోవెరా బాత్ బార్ వేప నూనె మరియు కొబ్బరితో పాటు కలబంద యొక్క సమగ్రతను కలిగి ఉంది చర్మాన్ని సున్నితంగా, మృదువుగా మరియు తగినంత తేమతో తయారు చేయడానికి సహాయపడే నూనె. కలబంద బార్ను చర్మానికి సాంప్రదాయ నివారణగా పరిగణించవచ్చు.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద సారం, వేప నూనె, కొబ్బరి నూనె, డెసిల్ గ్లూకోసైడ్.

సూచనలు: కలబంద స్నానం బార్ చర్మానికి పోషణ మరియు ఆర్ధికరణను అందిస్తుంది. ఇది చర్మానికి బొడ్డుగా మరియు ఆరోగ్యకరమైన రూపాన్ని ఇస్తుంది. ఇది చర్మాన్ని శుభ్రపరుస్తుంది, శుద్ధి చేస్తుంది మరియు నిర్విషీకరణ చేస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: అలోవెరా బాత్ బార్ ను తడి శరీరంపై సున్నితంగా అప్లై చేయడం వల్ల రిచ్ లాథర్ లభిస్తుంది. బాగా కడగడానికి ముందు కొన్ని నిమిషాలు వదిలేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 75 గ్రాములు. ఎం ఆర్ పి: 50/-



ఆయుర్వేద చర్మ సంరక్షణ సబ్బు

ఆరోగ్యకరమైన మరియు అందమైన చర్మం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కోరుకుంటారు. ఐఎసి ఆయుర్వేద స్కిన్ కేర్ సబ్బును తీసుకువచ్చింది, ఇది చర్మాన్ని రిఫ్రెష్ గా, ప్రకాశవంతంగా, తాజాగా మరియు స్పష్టంగా మరియు యవ్వనంగా మార్చడంలో సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: నీమ్, లాల్ చందన్, ఫిత్ కుమారి, హల్దీ.

సూచనలు: చర్మాన్ని శుభ్రంగా, యవ్వనంగా, ప్రకాశవంతంగా మరియు మౌడ్రేటెడ్ గా ఉంచడంతో పాటు, ఆయుర్వేద స్కిన్ కేర్ సబ్బు వివిధ చర్మ వ్యాధులను దూరంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది చర్మం వృద్ధాప్యాన్ని ఆలస్యం చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: మీ చర్మాన్ని నీటితో తడవండి. ఆయుర్వేద స్కిన్ కేర్ సబ్బును శరీరమంతా అప్లై చేయండి. శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 75/-

బొగ్గు తులసి మరియు దోసకాయ సబ్బు

బొగ్గు తులసి మరియు దోసకాయ సబ్బుతో ఆరోగ్యకరమైన స్నానం చేయండి! బొగ్గు తులసి & కీరదోసకాయ సబ్బులో సహజ వెదురు సక్రియం చేసిన బొగ్గు మరియు పోషకమైన పోషకాలు ఉంటాయి. ఇది మచ్చతేని చర్మం మరియు శుభ్రమైన చర్మ మచ్చలను అందించడంలో సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: యాక్టివేటెడ్ చార్కోల్ పౌడర్, దోసకాయ ఎక్స్ట్రాక్ట్, లెమన్ ట్రూట్ ఎక్స్ట్రాక్ట్, తులసి ఎక్స్ట్రాక్ట్.

సూచనలు: చార్కోల్ తులసి మరియు దోసకాయ సబ్బు వాంఛనీయ చర్మ తేమను నిర్వహించడానికి సహాయపడుతుంది. ఈ ఉత్పత్తి యొక్క మూలికా పదార్థాలు మలినాలను తటస్థం చేయడానికి, విషాన్ని నివారించడానికి మరియు చనిపోయిన చర్మ కణాలను తొలగించడానికి సహాయపడతాయి. ఇది చర్మ రంధ్రాలు మరియు మొటిమలను శుభ్రపరచడంలో సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: చార్కోల్ తులసి మరియు దోసకాయ సబ్బును తడి బాడీ ట్రోప్రోవైడ్ అధికంగా ఉండే లాథర్ మీద సున్నితంగా వర్తించండి. బాగా కడగడానికి ముందు కొన్ని క్షణాలు వదిలేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 75 గ్రా. ఎం ఆర్ పి: ₹ 85/-





కెప్సిన్ బాదం నూనె జుట్టు మరియు శరీరం కోసం

జుట్టు, నెత్తిమీద మరియు శరీరాన్ని ఉపశమనం చేయడానికి మరియు హైడ్రేట్ చేయడానికి రూపొందించిన కెప్సిన్ ఆల్మండ్ ఆయిల్ కలబంద, బాదం, త్రిఫల మరియు విటమిన్ ఇ పుష్కలంగా ఉన్నాయి. ఇది త్వరగా నానుతుంది మరియు శక్తివంతమైన మాయిశ్చరణ గా పనిచేస్తుంది. ఈ పోషణ ఉత్పత్తి జుట్టును నోజెన్ మరియు బలోపేతం చేస్తుంది, జుట్టును ఆరోగ్యంగా మరియు బలంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, బాదం, త్రిఫల మరియు విటమిన్ ఇ ఆయిల్.

సూచనలు: జుట్టు మరియు శరీరం కోసం కెప్సిన్ ఆల్మండ్ ఆయిల్ త్రిఫల అనే క్లెనిక్ ఆయుర్వేద సూత్రీకరణతో మిశ్రితం చేయబడింది, ఇది మూడు పండ్ల కలయిక- ఉసిరి, హార్డ్ మరియు బహేదా. విటమిన్ తో సమృద్ధిగా ఉన్న బాదం హెయిర్ ఆయిల్ మీ మూలాలను బలోపేతం చేస్తుంది. బాదం హెయిర్ ఆయిల్, మీరు దురద మరియు చికిత్స చేసే నెత్తిగుడ్డ చొప్పున చొప్పున.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: మీ అరచేతిలో తగినంత నూనెను తీసుకొని శరీరం మరియు జుట్టు మూలాలపై సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి లేదా వైద్యుడు సూచించిన విధంగా.

నెట్ పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు ఎం ఆర్ పి: ₹ 300/-

కెప్సిన్ కలబంద ఐస్ట్రై ఆయిల్

కెప్సిన్ కలబంద ఐస్ హెయిర్ ఆయిల్ దాని ఉపయోగంపై రిఫైన్డ్ మరియు శీతలీకరణ అనుభూతిని ఇవ్వడానికి రూపొందించబడింది. వీటితో పాటు ఆయుర్వేదం యొక్క పురాతన శాస్త్రం ప్రకారం అనేక ప్రభావవంతమైన సహజ మూలికల సుగుణాలు, ఈ నూనె ఒత్తిడిని తొలగించడం ద్వారా మరియు మీకు ప్రశాంతతను ఇవ్వడం ద్వారా మిమ్మల్ని పునరుజ్జీవింపజేయడానికి సహాయపడుతుంది. అంతేకాక, బూడిద జుట్టు, జుట్టు రాలడం మరియు అనేక ఇతర జుట్టు రుగ్మతలకు చికిత్స చేయడానికి ఈ నూనెను ఉపయోగించవచ్చు. ఇది తలనొప్పి మరియు మైగ్రేన్సు నయం చేయడంలో సహాయపడుతుంది మరియు జ్ఞాపకశక్తి మరియు మెదడు పనితీరును మెరుగుపరచడంలో కూడా ఉపయోగపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అలోవేర, ఆప్స్, బ్రహ్మి, భృంగరాజ్.

సూచనలు: మిమ్మల్ని పునరుజ్జీవింపజేయడానికి మరియు మీకు ప్రశాంతతను ఇవ్వడానికి ఒత్తిడిని తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది. అకాల జుట్టు తెల్లబడటం, జుట్టు రాలడం మరియు అనేక ఇతర జుట్టు సమస్యలకు చికిత్స చేస్తుంది. జ్ఞాపకశక్తిని పెంపొందించడానికి మరియు మంచి మానసిక ఆరోగ్యాన్ని నిర్ధారించడానికి సహాయపడుతుంది. తలనొప్పి, మైగ్రేన్ మరియు నిద్రలేమిని నివారించడంలో సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఒదార్లు అనుభూతి కోసం జుట్టు మరియు నెత్తిమీద సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి. కనీసం 1 గంట సేపు అలాగే ఉంచాలి. శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి.

నికర పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు ఎం ఆర్ పి: ₹ 190/-



కెప్సిన్ హెయిర్ ఆయిల్

మందపాటి, ముదురు మరియు మెరిసే జుట్టును ధరించడానికి భారతీయులు ప్రసిద్ధి చెందారు. ఎన్నో రహస్యాలకు ధన్యవాదాలు జుట్టుకు వరమైన ఆయుర్వేదం. కెప్సిన్ హెయిర్ ఆయిల్ లో అలోవేర, భృంగరాజ్, తులసి, యష్టి, ఉసిరి, నాగరోత, వేప, పసుపు, మంజిష్ఠ, గుడాహల్, ప్రియాంగు, సిక్వాక్వై మొదలైన శక్తివంతమైన మూలికలు పుష్కలంగా ఉన్నాయి. ఇవి నోచురల్ హెయిర్ కండిషనర్ గా పనిచేస్తాయి. ఇది జుట్టును లోతుగా పోషిస్తుంది, అదే సమయంలో మనస్సు మరియు శరీరాన్ని పూర్తిగా సడలిస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అలోవేర, భృంగరాజ్, తులసి, యష్టి, ఉసిరి, నాగరోత, వేప, పసుపు, మంజిష్ఠ, గుడాహల్, ప్రియాంగు, సిక్వాక్వై.

సూచనలు: జుట్టు మొత్తం అభివృద్ధి కోసం. మీ జుట్టు అందంగా కనిపిస్తే సగం పని అయిపోతుంది. ఇది మీ మనస్సు మరియు శరీరంపై విశ్రాంతి ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. మీ జుట్టుకు లోతైన పోషణను ఇస్తుంది, ఇది పచ్చగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఉత్తమ ఫలితాల కోసం, నూనెను వేడి చేయండి. ఒక కాటన్ బాల్ తీసుకుని నూనెలో నానబెట్టాలి. దీన్ని మీ నెత్తిమీద మరియు జుట్టుకు సున్నితంగా వర్తించండి. జుట్టుకు మెల్లిగా మర్దన చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు ఎం ఆర్ పి: ₹ 185/-



మసాజ్ ఆయిల్

మసాజ్ ఆయిల్ లోపలి నుండి లాలింపు మరియు పోషణ ద్వారా ఆరోగ్యకరమైన చర్మాన్ని అందించడానికి అభివృద్ధి చేయబడింది. ఇది కొన్ని చర్మ సమస్యలను నివారించడంలో మరియు వృద్ధాప్య సంకేతాలను తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. అల్పాండ్ ఆయిల్, గ్రేప్ సీడ్ ఆయిల్, ఆలివ్ ఆయిల్, వీల్డెర్బర్గ్ ఆయిల్, టీల్ ఆయిల్, అలోవెరా, హాల్బీ, ఆప్రికాన్ ఆయిల్ మొదలైన ప్రయోజనాలతో సమ్మిళితంగా ఉన్న ఈ వండర్ ఆయిల్ చిన్న దద్దుర్లు, రంగు మారడం మరియు పొడిబారకుండా కాపాడటానికి సహాయపడుతుంది, మీ చర్మాన్ని ఎల్లప్పుడూ సమానంగా మరియు ప్రకాశవంతంగా ఉంచుతుంది. ఇప్పుడు, మసాజ్ ఆయిల్ తో అందమైన ఎల్లప్పుడూ మెరిసే చర్మానికి హాలో చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అల్పాండ్ ఆయిల్, గ్రేప్ సీడ్ ఆయిల్, ఆలివ్ ఆయిల్, వీల్డెర్బర్గ్ ఆయిల్, టీల్ ఆయిల్, అలోవెరా, హాల్బీ మరియు ఆప్రికాన్ ఆయిల్.

సూచనలు: చర్మ వ్యాధులను నివారించడానికి మరియు వృద్ధాప్య సంకేతాలను తగ్గించడానికి సహాయపడుతుంది. స్కిన్ టోన్ ను అన్నివేళలా సమానంగా ప్రకాశవంతంగా ఉంచుతుంది. చిన్న దద్దుర్లు మరియు పొడిబారకుండా ఉండటానికి సహాయపడుతుంది. చర్మానికి పోషణను అందించి ఆరోగ్యంగా ఉంచుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ప్రతిరోజూ స్నానానికి ముందు లేదా శరీరమంతా లేదా వైద్యుడు సూచించిన విధంగా వర్తించండి.



నికర పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు ఎం ఆర్ పి: ₹ 190/-

కలబంద ఉసిరి హెయిర్ ఆయిల్

కలబంద ఆమ్లా హెయిర్ ఆయిల్ జాబ్బు మరియు నెత్తిమీద ప్రయోజనాల కోసం మూలికా ఉత్పత్తి. ఇది నెత్తిమీద మరియు జాబ్బును బలోపేతం చేయడంతో పాటు బట్టతలను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది జాబ్బు తెల్లబడటాన్ని కూడా నివారిస్తుంది. ఇది జాబ్బు యొక్క మొత్తం రూపాన్ని మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: ఆమ్లా ఎక్స్ట్రా, అలోవెరా ఎక్స్ట్రా, సార్సన్ ఆయిల్, టీల్ ఆయిల్.

సూచనలు: ఇది జాబ్బు రాలడం మరియు తెల్లబడటాన్ని నివారిస్తుంది. ఇది జాబ్బు సన్నబడటాన్ని తగ్గిస్తుంది. ఇది నెత్తిమీద మరియు జాబ్బును బలోపేతం చేస్తుంది మరియు జాబ్బు పెరుగుదలను ప్రోత్సహిస్తుంది మరియు జాబ్బు రాలడాన్ని తగ్గిస్తుంది. ఇది చుండ్రు మరియు పొడి నెత్తినీ కూడా నివారిస్తుంది లేదా చికిత్స చేస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: జాబ్బు మూలాల మరియు నెత్తిమీద నేరుగా వర్తించండి. సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి లేదా వైద్యుడు సూచించిన విధంగా.

నెట్ పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు ఎం ఆర్ పి: ₹ 115/-





కెష్విన్ యాంటీ డాండ్రఫ్ షాంపూ

కాలుష్య స్థాయిలు ప్రమాదకరంగా పెరుగుతున్నందున, నెత్తిమీద కుమ్మరించడం తెలివైనది కాదు మరియు కెష్విన్ యాంటీ డాండ్రఫ్ షాంపూతో ఎక్కువ రసాయనాలు ఉన్న జాబ్బు ప్రకృతి వైపు తిరిగింది, ఇది మీ జాబ్బు ఆరోగ్యానికి ఆల్-హెర్బల్ సున్నితమైన క్లెన్సర్. కలబంద, గోరింటాకు, పికాకాయ మరియు అనేక ఇతర సహజ పదార్థాలతో సమ్మిళితంగా ఉన్న ఈ మూలికా షాంపూ జాబ్బును రక్షించడానికి మరియు పోషించడానికి సహాయపడుతుంది, అవి మెరిసేలా చేస్తుంది. జాబ్బును దృఢంగా, మెరిసేలా, అందంగా తీర్చిదిద్దేందుకు దీన్ని ప్రత్యేకంగా రూపొందించారు. అన్ని రకాల జాబ్బుకు సరిపోయే ఇది చుండ్రును తొలగించడంలో మరియు నివారించడంలో చాలా సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అలోవేరా, హెన్నా, భృంగరాజ్ మరియు పికాకై.

సూచనలు: చుండ్రును తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది మరియు నెత్తిని ఎల్లప్పుడూ పోషణగా ఉంచుతుంది. జాబ్బు పెరుగుదలను ఉత్తేజపరుస్తుంది మరియు జాబ్బు రాలడాన్ని తగ్గిస్తుంది. మూలాలను కోరి నుంచి బలోపేతం చేస్తుంది. జాబ్బుకు పైన్ మరియు సోగ్గెస్ ను జోడిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: కెష్విన్ యాంటీ డాండ్రఫ్ షాంపూను తడి జాబ్బుకు అప్లై చేయండి. ఉత్తమ ఫలితాల కోసం 3 నిమిషాలు వదిలేయండి. శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి. ఉత్తమ ఫలితాల కోసం దీన్ని వారానికి కనీసం 3 నుండి 4 సార్లు ఉపయోగించండి.

నెట్ సరిమాణం: 200 మిల్లీ లీటర్లు. ఎం ఆర్ పి: ₹ 280/-

కెష్విన్ యాంటీ హెయిర్ ఫాల్ షాంపూ

కలబంద, పీనా, పికాకై మరియు ఇతర సహజ పదార్థాలతో నిండిన కెష్విన్ యాంటీ హెయిర్ ఫాల్ షాంపూ జాబ్బును శుభ్రంగా, బలంగా మరియు మెరిసేలా చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, తులసి, నిమ్మకాయ, తేజ్ పట్ల.

సూచనలు: మూలాలను బలోపేతం చేయడంలో సహాయపడుతుంది, జాబ్బు పెరుగుదలను ప్రేరేపిస్తుంది, జాబ్బును బలంగా మరియు మందంగా చేస్తుంది. ప్రీ మెచ్యూర్డ్ బట్టతల, జాబ్బు రాలడం మరియు అకాల తెల్లబడటం నివారించడంలో సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: తడి జాబ్బుకు కెష్విన్ యాంటీ హెయిర్ ఫాల్ షాంపూను అప్లై చేయండి. జాబ్బును సున్నితంగా మసాజ్ చేసి 3 నిమిషాలు వదిలేయాలి. శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి. ఉత్తమ ఫలితాల కోసం దీన్ని వారానికి కనీసం 3 నుండి 4 సార్లు ఉపయోగించండి.

నెట్ సరిమాణం: 200 మిల్లీ లీటర్లు. ఎం ఆర్ పి: ₹ 265/-



కలబంద షవర్ జెల్

కలబంద సారం, వేప సారం, తులసి నూనె మరియు లెమన్ పీల్ ఆయిల్ తో తయారు చేయబడింది మరియు సువాసనను కలిగి ఉంది, కలబంద షవర్ జెల్ బాడీ క్లెన్సర్. ఇది జెల్ రూపంలో ఉంటుంది, ఇది లాథర్లకి సురగ వస్తుంది. ఇది చర్మాన్ని శుభ్రపరచడం మరియు పోషించడంతో పాటు, అద్భుతమైన తాజాదనాన్ని కూడా అందిస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద సారం, వేప సారం, తులసి నూనె & లెమన్ పీల్ ఆయిల్.

సూచనలు: ఇది మురికి మరియు అదనపు నూనెను శుభ్రపరచడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది చర్మాన్ని పోషించడానికి మరియు ప్రకాశవంతం చేయడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది చిన్న వయస్సు ముడుతలను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: కలబంద జెల్ తగినంత పరిమాణంలో తీసుకుని తడి శరీరంపై 4-5 నిమిషాలు రుద్దండి. నీటితో కడగాలి.

నెకర పరిమాణం: 200 మిల్లీ లీటర్లు. ఎం ఆర్ పి: ₹ 245/-



కేష్విన్ హెయిర్ కండిషనర్

పొడవాటి మరియు మెరిసే జాబ్బు ఆకర్షణీయమైన వ్యక్తిత్వాన్ని నిర్వచిస్తుంది, అందుకోసం, ఐఎస్ గుర్తాల్, హెన్నా మరియు కలబందతో సుసంపన్నమైన కేష్విన్ హెయిర్ కండిషనర్ ను తీసుకువచ్చింది. ఇది ఎటువంటి అవశేషాలను వదిలకుండా జాబ్బుకు పోషణ, మరమ్మతులు, కండిషన్స్, స్ట్రాంగ్ చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, గోరింటాకు, గుర్తాల్ మరియు బ్రామ్సీ ఎక్స్ట్రాక్ట్.

సూచనలు: ఇది జాబ్బును తాజాగా, దృఢంగా మరియు మెరిసేలా చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: కేష్విన్ హెయిర్ షాంపూతో జాబ్బును కడుక్కోండి, మీ అరచేతులకు తగినంత మొత్తంలో కేష్విన్ హెయిర్ కండిషనర్ తీసుకోండి. దీన్ని మీ జాబ్బుకు అప్లై చేసి 5 నిమిషాలు వదిలేయండి. శుభ్రమైన నీటిని ఉపయోగించి బాగా కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 150 మి.లీ. ఎం ఆర్ పి: ₹ 265/-

కేష్విన్ హెయిర్ శంపూ (యాంటీ హెయిర్ ఫాల్)

ఆమ్లా, అలోవెరా, తులసి & భృంగరాజ్ వంటి సహజ పదార్థాలతో రూపొందించిన కేష్విన్ హెయిర్ షాంపూ జాబ్బును శుభ్రపరచడానికి, రక్షించడానికి మరియు పునరుద్ధరించడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది జాబ్బు పెరుగుదలను ఉత్తేజపరచడంలో సహాయపడుతుంది, జాబ్బును మందంగా ఉంచుతుంది మరియు జాబ్బు రాలడాన్ని నివారిస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: ఆమ్లా ఎక్స్ట్రాక్ట్, అలోవెరా ఎక్స్ట్రాక్ట్, తులసి ఎక్స్ట్రాక్ట్, భృంగరాజ్ ఎక్స్ట్రాక్ట్, యశ్వి ఎక్స్ట్రాక్ట్.

సూచనలు: ఈ ఉత్పత్తి జాబ్బును శుభ్రపరచడానికి మరియు రక్షించడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది జాబ్బును బలంగా మరియు ఒత్తుగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: తడి జాబ్బుకు నేరుగా వర్తించండి. ఒక నిమిషం పాటు వదిలి, ఆపై శుభ్రం చేసుకోండి లేదా వైద్యుడు సూచించినట్లు.

నెట్ పరిమాణం: 5 మిల్లీ లీటర్లు. ఎం ఆర్ పి: ₹ 40/-





కేష్విన్ హెర్బల్ హెన్నా పౌడర్

కేష్విన్ హెర్బల్ హెన్నా పౌడర్ జుట్టుకు పోషణ స్పర్శతో పొడిబారడం, నీరసం, చుండ్రు, దురద, తెల్లబడటం వంటి సాధారణ జుట్టు సమస్యలకు స్థిరమైన పరిష్కారాన్ని అందిస్తుంది. ఇది జుట్టు సహజంగా మెరిసేలా చేస్తుంది. ఇది జుట్టును శుభ్రపరిచే, మాయిశ్శురైజ్ చేసే మరియు బలోపేతం చేసే సహజమూలికలతో నిండి ఉంటుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అలోవెరా, ఆమ్ల, పిశాకి, మరియు భృంగరాజ్.

సూచనలు: ఇది జుట్టుకు నేచురల్ మెరిసే లుక్ ఇవ్వడానికి సహాయపడుతుంది. జుట్టు పెరుగుదలను ప్రోత్సహించడంలో కూడా సహాయపడుతుంది, జుట్టును సిల్కీగా, మెరిసేలా చేస్తుంది. ఇది స్కాల్ప్ ఇన్ఫ్లమేషన్ తో పోరాడుతుంది మరియు జుట్టు రాలడాన్ని నివారిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: అవసరమైన పరిమాణంలో హెర్బల్ హెన్నాను గోరువెచ్చని నీటితో కలపండి. ఉత్పత్తి ఫలితాల కోసం ఈ పేస్ట్ ను 30 నిమిషాలు అలాగే ఉంచండి. తలకు, జుట్టుకు అప్లై చేసి ఒక గంట పాటు వదిలేయాలి. మంచి నీటితో బాగా కడగాలి.

నికర పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹130/-



హెర్బల్ అలో వైప్

కలబంద మరియు అనేక ఇతర సహజ మూలికల సుగుణాలతో రూపొందించబడిన హెర్బల్ అలోవెర్ వైప్ మీ చర్మాన్ని అదే సమయంలో చల్లగా ఉంచుతూ రిఫ్రెష్ చేస్తుంది. హెర్బల్ కలబంద తుడవడం చర్మాన్ని ఉపశమనం చేస్తుంది, మురికి మరియు అదనపు నూనెను తొలగిస్తుంది. తేలికపాటి సువాసన మరియు అదనపు ఎస్సెన్షియల్ అధిక-నాణ్యత పదార్థంతో తయారైన ఈ యాంటీ బాక్టీరియల్ చర్మ సంరక్షణ వైప్ సున్నితమైనవి, అంటుకోనివి మరియు ఆల్కహాల్ లేనివి. మీ సౌలభ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఈ వైప్ అప్లైర్ మరియు ఇండెర్ ఉపయోగం కోసం కాంపాక్ట్ ప్యాకేజీలలో వస్తాయి.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద-వెరా సారం, పెంటిలీన్ గ్లైకాల్, మాలిన్, సోడియం పిసిఎ మరియు సోడియం లాక్టేట్.

సూచనలు: ముఖం, మెడ మరియు చేతుల నుండి ధూళి, అదనపు నూనె మరియు ధూళిని తొలగించడానికి పూర్తి పరిశుభ్రమైన మరియు సమర్థవంతమైన ప్రక్షాళనకు హామీ ఇస్తుంది. చర్మాన్ని పుష్టిగా & మృదువుగా ఉండేలా చేస్తుంది. దద్దుర్లు నయం చేయడంలో సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: రీ-సీలబుల్ లేబుల్ ను వెనక్కి లాగండి మరియు కావలసిన పరిమాణంలో వైప్ లను తొలగించండి. ఎండిపోకుండా ఉండటానికి లేబుల్ ఎజర్ వాడకాన్ని ఎల్లప్పుడూ తిరిగి సీల్ చేయండి. బిన్ ఎజెర్ ఉపయోగంలో విస్మరించండి.

నికర పరిమాణం: 20 సిసిఎస్. ఎమ్ఆర్పి: ₹130/-

డెంటల్ బ్రష్

ఎస్ఓజి కానీ డెంటల్ బ్రష్ యొక్క గట్టి ముడతలు దంతాలను సురక్షితమైన మార్గంలో పూర్తిగా శుభ్రపరచడంలో సహాయపడతాయి. దంతాలు మరియు చిగుళ్ళు సున్నితత్వాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఇది మలినాలు మరియు బ్యాక్టీరియాను సున్నితంగా తొలగిస్తుంది, సరైన నోటి సంరక్షణను నిర్ధారిస్తుంది మరియు దంతాల ఎనామెల్ను రక్షిస్తుంది.

సూచనలు: దంతాలను రక్షించడానికి ఒక ముఖ్యమైన దంత సాధనం.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: దంతాల బయటి ఉపరితలాలతో ప్రారంభించి, దానిని కొద్దిగా వంచండి మరియు దంతాల లోపలి ఉపరితలాలను బ్రష్ చేయండి. అలాగే దంతాలను నమలుతున్న ఉపరితలాలను శుభ్రం చేయండి.

నికర పరిమాణం: 1 పిసి. ఎమ్ఆర్పి: ₹60/-



కలబంద మరియు విటమిన్ ఇ లూబ్రికేషన్ స్ప్రిప్ తో రేజర్లు

మొదటి బ్లేడ్ సాగదీసి మీసాను షేవ్ చేసే విధంగా రెండు బ్లేడ్లను అమర్చారు మరియు రెండవ బ్లేడ్ మీసా యొక్క మిగిలిన భాగాన్ని షేవ్ చేస్తుంది, ఇది పర్ఫెక్ట్ షేవ్ చేస్తుంది. మైక్రో గ్రైండింగ్ పద్ధతిని అవలంబిస్తే రేజర్ వక్రత మరియు దంతాల ఆకారం యొక్క అంచును కలిగి ఉంటుంది, ఇది షేవింగ్ చేసేటప్పుడు సౌకర్యవంతమైన అనుభూతిని ఇస్తుంది. ఇది చర్మం దెబ్బతినకుండా నివారిస్తుంది, ఎందుకంటే దాని పైభాగానికి జతచేయబడిన కందెన స్ప్రిప్ నుండి వెలువడే కందెన బ్లేడ్లు మరియు చర్మం మధ్య ఘర్షణను తగ్గిస్తుంది.

సూచనలు: స్కాత్ షేవ్ కోసం స్పెయిన్ లెస్ ఫీల్ తో ట్యూన్ ప్రెసిషన్ బ్లేడ్ లను తయారు చేస్తారు. సున్నితమైన చర్మాన్ని తేమగా మార్చడానికి అధునాతన కలబంద మరియు విటమిన్-ఇ లూబ్రికేషన్ స్ప్రిప్. సౌకర్యవంతమైన గ్రేప్ కొరకు నాన్-స్లిప్ హ్యాండిల్. సులభంగా కడగడం కొరకు ఆఫ్లెమ్మ్ బ్లేడ్ గ్యాస్.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: షేవింగ్ జెల్/క్రీమ్/ఫోమ్ అపై చేసి మెత్తగా రుబ్బుకోవాలి. సున్నితమైన స్క్రౌక్ లను ఉపయోగించండి, రేజర్ దాని పనిని చేయనివ్వండి.

నికర పరిమాణం: 5 సెట్. ఎమ్ఆర్పి: ₹140/-

దోమల నివారిణి క్రీమ్

దోమల బెడదను వదిలించుకోండి! మలేరియా, పైలేరియా, డెంగ్యూ వంటి వ్యాధులను వ్యాప్తి చేసే దోమల నుంచి దోమ రిపెల్లెంట్ క్రీమ్ రక్షణ కల్పిస్తుంది. దోమ రిపెల్లెంట్ క్రీమ్ ఒక విలక్షణమైన శరీర వాసనను సృష్టిస్తుంది, ఇది దోమలను విడుదల చేస్తుంది మరియు దూరంగా ఉంచుతుంది. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, కొరకడానికి దోమలకు మిమ్మల్ని ఆకర్షణీయంగా చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: వేప నూనె, నీలగిరి నూనె, టీ ట్రీ ఆయిల్ మరియు సిట్రోనెల్లా ఆయిల్.

సూచనలు: దోమల నుంచి రక్షణ కల్పిస్తుంది. పిల్లలపై అప్లై చేయడానికి అనుకూలంగా ఉంటుంది. నిద్రపోతున్నప్పుడు లేదా దోమలు కుట్టగలిగే బహిరంగ ప్రదేశాల్లో పరిగెత్తడం లేదా గుర్తించడం వంటి కార్యకలాపాలు చేస్తున్నప్పుడు ఉపయోగించడం మంచిది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: బహిర్గతమైన చర్మంపై ఉదారంగా దోమ రిపెల్లెంట్ క్రీమ్ ను వర్తించండి. కళ్ళు, పెదవులు మరియు నోటిని తాకడం మానుకోండి. కొత్తలు మరియు గాయాలపై వర్తించవద్దు.

నికర పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹105/-





కలబంద చార్కోల్ డెంటల్ జెల్

కలబంద చార్కోల్ డెంటల్ జెల్ నోటి పరిశుభ్రతను నిర్వహించడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది చెడు వాసన మరియు పయోరియా వంటి ఇన్ఫెక్షన్లను నివారించడానికి మరియు తగ్గించడానికి సహాయపడుతుంది మరియు పంటి నొప్పి నుండి ఉపశమనం పొందడానికి మరియు చిగుళ్ళను ఆరోగ్యంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. అందమైన చిరునవ్వును నిలుపుకోవడానికి తయారు చేసిన మూలికా ఉత్పత్తి ఇది.

కావల్సిన పదార్థాలు: అల్ వెరా, ఆమ్లా, లాంగ్ మరియు చార్కోల్.

సూచనలు: నోటి పరిశుభ్రతను నిర్వహించడానికి సహాయపడుతుంది. నోటి దుర్వాసనను నివారిస్తుంది మరియు దంతాలను తెల్లగా చేస్తుంది. అంటువ్యాధులను దూరంగా ఉంచుతుంది మరియు బ్యాక్టీరియాను చంపడానికి సహాయపడుతుంది. పంటి నొప్పి, చిగుళ్ళ నొప్పి నుంచి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: కలబంద చార్కోల్ డెంటల్ జెల్ ను టూత్ బ్రష్ యొక్క శుభ్రమైన మరియు తడి ఉపరితలానికి వర్తించండి. కనీసం 2 నిమిషాలు బ్రష్ చేసి నీటితో కడగాలి. రోజుకు కనీసం రెండుసార్లు, ఉదయం ఒకసారి మరియు రాత్రి ఒకసారి బ్రష్ చేయండి.

నికర పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹170/-

అలో డెంటల్ క్రీమ్

కలబంద డెంటల్ క్రీమ్ వివిధ సమస్యలను చూసుకోవడం ద్వారా మెరుగైన దంత ఆరోగ్యాన్ని అందించడానికి రూపొందించబడింది. కలబంద మరియు అనేక ఇతర మూలికలతో సమ్మిళితంగా ఉన్న ఈ క్రీమ్ దంతాలను తెల్లగా మార్చడం, ఎనామెల్లు పునరుద్ధరించడం మరియు రక్షించడం, చిగుళ్ళ సమస్యలకు చికిత్స చేయడం, దంత క్షయంతో పోరాడటం మరియు దుర్వాసనను నివారించడం వంటి అనేక ప్రయోజనాలను కలిగి ఉంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: బబూల్ చల్, లాంగ్, ఫిత్కారి మరియు మింట్.

సూచనలు: దంతాలను తెల్లగా చేస్తుంది, బలోపేతం చేస్తుంది మరియు ప్రకాశవంతం చేస్తుంది. ఇది పొగాకు మరియు గుట్కా తమలపాకు ద్వారా పనుపు మరియు ఎరుపు-నలుపు మరకలను తొలగిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: కలబంద డెంటల్ క్రీమ్ ను టూత్ బ్రష్ యొక్క శుభ్రమైన మరియు తడి ఉపరితలానికి వర్తించండి. దంతాలు మరియు చిగుళ్ళను కనీసం 2 నిమిషాలు సున్నితంగా మరియు బాగా బ్రష్ చేయండి మరియు నీటితో కడగాలి. రోజుకు కనీసం రెండుసార్లు, ఉదయం ఒకసారి మరియు రాత్రి ఒకసారి బ్రష్ చేయండి.

నికర పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹130/-



కలబంద సిగ్న గార్డ్ క్రీమ్

ఎర్రటి మచ్చలు, దద్దుర్లు, తామర, దురద, బొబ్బలు వంటి చర్మ సమస్యలకు కలబంద సిగ్న గార్డ్ క్రీమ్ ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. కాలిన గాయాలు, గాయాలు, చికెన్ పాక్స్ మరియు గాయాల వల్ల కలిగే మచ్చలు మరియు మరకలను తగ్గించడానికి ఇది సహాయపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కరంజ్ ఆయిల్, మండాపర్ణి, వేప మరియు కలబంద.

సూచనలు: ఎర్రటి మచ్చలు, దద్దుర్లు, తామర, దురద, బొబ్బలు వంటి చర్మ సమస్యలకు ఇది ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. మంట, గాయాలు, చికెన్ పాక్స్ మరియు గాయాల వల్ల కలిగే మచ్చలు మరియు మరకలను తగ్గించడంలో ఇది సహాయపడుతుంది. ఫంగల్ సిగ్న విషయంలో ఇది ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: అవసరమైన అలోయ్ సిగ్న గార్డ్ క్రీమ్ తీసుకోండి. ప్రభావిత ప్రాంతంలో వర్తించండి. రోజుకు రెండుసార్లు లేదా వైద్యుడు ఆదేశించిన విధంగా తీసుకోండి.

నికర పరిమాణం: 30 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹165/-



శానిటరీ న్యాప్కిన్స్

అయాన్లు మరియు అయస్కాంత శక్తి

7 లేయర్లతో తయారైన శానిటరీ న్యాప్కిన్స్ యాంటీ బ్యాక్టీరియల్, యాంటీ ఇన్ఫ్లమేటరీ లక్షణాలను కలిగి ఉంటాయి. అల్ట్రా ఎస్జీజీ ప్యాడింగ్ చేయడం వల్ల ఈ న్యాప్కిన్లు మహిళలకు వరం, ఎందుకంటే ఇవి కడుపు నొప్పి, రుతుక్రమ తిమ్మిరి, మూడ్ స్వింగ్స్, కీళ్ల నొప్పులు, వెన్నునొప్పి మరియు దుర్వాసన వంటి రుతుక్రమ సమస్యలను నివారించాయి. అవి ద్రవాన్ని సులభంగా గ్రహిస్తాయి మరియు గాలి ప్రవాహాన్ని అనుమతించాయి. నెలవారీ చక్రాన్ని నియంత్రించడంలో కూడా సహాయపడుతుంది.

సూచనలు: శానిటరీ న్యాప్కిన్లు నెలసరి ద్రవాన్ని గ్రహిస్తాయి మరియు నిలుపుకుంటాయి. శరీరం నుండి రుతుస్రావ ద్రవాలను వేరు చేస్తుంది. వీటి లక్షణాలు లీకేజీలు, వాసనలు ఉండవు, పరిశుభ్రత కలిగి ఉంటాయి.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ప్యాడ్ వెనుక నుండి విడుదల కాగితాన్ని తొలగించండి. ప్యాడ్ ను మీ ప్యాంటి క్రాప్ మీద అతికించి గట్టిగా నొక్కండి. రెక్కల నుండి విడుదల కాగితాన్ని తొలగించండి. మీ పాంటి పిల్లల చుట్టూ రెక్కలను మడిచి, వాటిని గట్టిగా నొక్కండి.

నికర పరిమాణం: 8 ప్యాడ్స్. ఎమ్ఆర్పి: ₹175/-



యూనిసెక్స్ డియోడరెంట్ స్ప్రే

యూనిసెక్స్ డియోడరెంట్ ప్రతి అబ్బాయికి మరియు అమ్మాయికి స్పృహితుడు. దాని స్ప్రే మిమ్మల్ని భిన్నంగా భావిస్తుంది. ఓజోన్ స్ప్రే హార్మోన్లకు మెన్ ది మరియు వాయువును కలిగి ఉండదు, యూనిసెక్స్ డియోడరెంట్ యాంటీపెర్స్పిరెంట్ మరియు సువాసన కలిగి ఉంటుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: ఇథైల్ ఆల్కహాల్, పెర్ఫ్యూమ్, పెర్ఫ్-బ్యూటైల్, ప్రొపైలిన్ గ్లైకోల్ & బ్యూటీలేటెడ్ హైడ్రాక్సిటోలుయెన్.

సూచనలు: ఇది సువాసనను సజీవంగా ఉంచుతుంది మరియు చర్మానికి అనుకూలంగా ఉంటుంది. ఒకసారి స్ప్రే చేసే రోజంతా మంచి అనుభూతి కలుగుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: డియోడరెంట్ ను 10-15 సెంటీమీటర్ల దూరంలో ఉంచి, నేరుగా అండర్ ఆర్మ్స్ మరియు శరీరంపై స్ప్రే చేయండి. విరిగిన లేదా చికాకు కలిగించే చర్మాన్ని నివారించడం. ఉత్పత్తిని పూర్తిగా ఆరబెట్టడానికి అనుమతించండి. ఉత్తమ ఫలితాల కోసం ప్రతిరోజూ చర్మానికి వర్తించండి.

నికర పరిమాణం: 135 మిల్లీ లీటర్లు. ఎమ్ఆర్పి: ₹250/-

యూనిసెక్స్ జేబు పెర్ఫ్యూమ్

యూనిసెక్స్ పాకెట్ పెర్ఫ్యూమ్ తో మీ మానసిక స్థితిని మెరుగైన రీతిలో ప్రాజెక్ట్ చేయండి. యూనిసెక్స్ పాకెట్ పెర్ఫ్యూమ్ శరీర దుర్వాసనతో పోరాడటానికి మీకు సహాయపడటమే కాకుండా మీ మనోధైర్యాన్ని పెంచుతుంది మరియు మీ ఆత్మవిశ్వాస స్థాయిని పెంచుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: ఇథైల్ ఆల్కహాల్, పెర్ఫ్యూమ్, పెర్ఫ్-బ్యూటైల్, ప్రొపైలిన్ గ్లైకోల్ & బ్యూటీలేటెడ్ హైడ్రాక్సిటోలుయెన్.

సూచనలు: రోజంతా మిమ్మల్ని పరిమళభరితంగా మరియు ఉత్సాహంగా ఉంచుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: జేబు పెర్ఫ్యూమ్ను 10-15 సెంటీమీటర్ల దూరంలో ఉంచి, నేరుగా అండర్ ఆర్మ్స్ మరియు శరీరంపై స్ప్రే చేయండి.

నికర పరిమాణం: 20 మి. లి. ఎమ్ఆర్పి: ₹105/-

